Приложение №2

 к Международному ТДК

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ  ИГР И ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Организаторы Международного ТДК предоставляют участникам соревнования:

· автотранспорт для встречи/проводов иностранных команд, проезда от стадионов до гостиницы и обратно; 

· места для их проживания и питания; 

· стадионы с футбольными полями; 

· раздевалки, оборудованные душевыми кабинами и туалетами (в случае, если в составы команд мальчиков включены девочки, организаторы соревнований обязаны предоставить им отдельные раздевалки), обеспечивают командам стирку футбольной игровой формы.

Организаторы предоставляют также культурную программу для участников Международного ТДК в свободное от игр время.

Организаторы обязаны предоставить участникам питьевую воду без газа (или чай, в зависимости от погодных условий) из расчёта 0,7 литра на человека, на каждую игру.

Тренеры команд должны за 10 минут до начала матча внести в протокол матча фамилии и имена не более 12 футболистов (7 основных и 5 запасных), а также руководящий состав команды.

Состав команды и игровая форма.

Команда состоит из 12 игроков (включая вратаря/вратарей). 

В стартовом составе 7 игроков (1 вратарь и 6 полевых игроков).

Во время игры количество замен игроков не ограничено.

Замена вратаря производится во время остановок игры, замена полевых игроков во время матча производится без остановки игры.

Игроки одной футбольной команды должны выступать в единой спортивной экипировке (майка, трусы, гетры). На ногах у игрока должна быть спортивная обувь.

Размеры, разметка, оборудование поля для игры.

Стандартное футбольное поле (90х45 м) делится на четыре равные части через центральный круг. Размеры каждого поля для игры составляют соответственно 45х22 м.

Размер ворот 3х2 метра.

Точка пробития пенальти находится на расстоянии семи метров от ворот.

Матчи Международного ТДК проводятся девятью футбольными мячами размером № 5. Мячи предоставляются Организаторами Турнира и передаются в Судейскую коллегию.

Каждая команда обеспечивается также Организаторами Международного ТДК тренировочными мячами.

Регламент и правила  проведения игр турнира.

Футбольный матч состоит из двух таймов по двадцать минут, с пяти минутным перерывом между ними. Время матча берётся общее, без учёта остановок игры.

Количество добавленного времени игры определяет судья матча.

Между играми на групповом этапе назначается десятиминутный перерыв. 

Между полуфинальными играми, игрой за 3 место и Финалом назначаются десятиминутный перерыв. 

Международный ТДК является праздником любительского футбола. Главное правило – «Fair Play». Категорически не допускаются умышленная грубая игра, неспортивное поведение, неуважение к сопернику.

Игрок, во время участия в матче,  не должен иметь на себе никаких предметов, представляющих травмаопасность для себя или других игроков. 

Судейство матчей Турнира ведётся по правилам мини-футбола.

Штрафные карточки применяются судьей матча точно так же как и в большом футболе. Отличие применения состоит в том, что на одну «жёлтую» карточку, которую получил игрок, после окончания матча накладывается «амнистия» - она не переходят в следующую игру, а если игрок получил «красную» карточку в игре, то он автоматически пропускает следующую игру своей команды.

После каждого матча судья передает в Судейскую коллегию список футболистов, которые получили красные карточки в игре.

Команде засчитывается Техническое поражение в следующих случаях:

команда не явится на игру в назначенное время;

в команде играют футболисты, которые не могут играть в соответствии с настоящим Регламентом;

судья прервал матч из-за грубого или хулиганского поведения игроков одной (или обеих) команд. 

В этих случаях команде (командам) засчитывается техническое поражение со счетом 0:3.

Судейство

Судейством Международного ТДК руководит Главный судья. Под его руководством находятся Судейская коллегия и полевые судьи (в количестве 5 человек).

В состав Судейской коллегии входят: Главный судья, судья-информатор и секретарь коллегии.

Полевой судья после окончания матча сдаёт «Сводку игры» секретарю Судейской коллегии, для заполнения им протокола игры и дальнейшего его подписания представителями игравших команд.

Решения судьи во время матча не подлежат обсуждению. В случае спорных ситуаций, возникших во время проведения матча, тренер команды или руководитель делегации вносит письменный протест в Судейскую коллегию не позже 15 минут после окончания матча. Решение Судейской коллегии в случаях, не охваченных регламентом, является обязывающим.

Назначение полевых судей для обслуживания игр осуществляется 3 и 4 сентября 2010 года непосредственно перед началом Международного ТДК Главным судьёй Турнира.

